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SAJAHMUE Neft:

1) Ha puCyHKe noKasaH rpaduk 3aBUCUMOCTU MPOERLUMUMN vx CKOPOCTU Tena oT
BpemMeHu t. KakoBa NPoeKLMA ax YCKOPEHUA 3TOro Tena B UHTepBane BpeMeHu
oT2003cC?
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2) Mo rpadpmRry CKOPOCTb TEe1a UIMEHUACh C 4 M/C 00 -12 M/C 3a1ceryHay. Hantu
NPOEeRUMIO YCKOPEHUA.

3) U3 ABYX ropo 0B HABCTPEeYy ApYr ApYry C MOCTOAHHOM CKOPOCTbIO ABUHYTCA
nBa aBTOMOOWIA. Ha rpapuke noKasaHO U3MEHEHMEe pacCTOAHUA Meray
aBTOMOOUIAMKU C TevyeHneMm BpeMeHU. KakoB MoayJib CKOPOCTU NepBOro
aBTOMOOWU/IA B CUCTEME OTCYETA, CBA3AHHOW CO BTOPbIM aBTOMObUnem? OTBeT
npueeauTe B M/C.

SAOAHUE N22:

1) [lBa MasieHbKUX LIAPUKA MACCOM M Kambl, paCCTOAHME MeHy KOTOPbIMMU
PaBHO I, MPUTArMBAOTCA APYr K APYry C rpaButaumoHHomn cunon 0,3 nH. Hakos
MOYJ1b CUN FPaBUTALMOHHOTO NMPUTAKEHMA APYT R APYry ABYX APYrUX LUAPUKOB,
€eCcJIn Macca oA4HOro n3 HMX paBHa 3m, Macca Apyroro - m/3, a pacCToAHue
Meay UX LeHTpaMu paBHo /37

2) B vHepumasnbHOM cuctemMe OTCYETA Cuaa, MOAYJib KOTOPOM paBeH 16 H,
coobulaetr Teny Maccom m ycKopeHue a. Hakom mMoaynb CWUJibl, KOTOpPaA
coobuaeT Tesly Macchbl 4m B 3TOM CUCTEME OTCYETA YCKOpeHue a / 2?

3) [IBa MasieHbKUX LIAPUKA MAacCon m KardblA, pACCTOAHME MeHR Oy KOTOPbIMU
PaBHO I, MPUTArMBAIOTCA APYr K APYry C rpasmuTtauymoHHomn cunoun 0,4 nH. Kakos
MOAYJ1b CUJ1 TPABUTALIMOHHOIO NMPUTAKEHUA APYT K APYrYy ABYX APYrUX LLAPUKOB,
eC/In Macca O4HOro M3 HUX paBHa 3mM, Macca Apyroro - 3m, a paccToAHue
Meay UX LeHTpaMu PpaBHO 3r7?

SAJAHMUE N23:

1) May maccou 500 r nagaeTt ¢ BbiICOTbl 20 M C Ha4aJ/IbHOW CKOPOCTbHO, PABHOWM
HY K0, Ero KMHEeTUYECKaA SHeprma Nnpu NnageHunm Ha 3emro pasHa 40 K. KakoBa
NOTEpPA SHEPrun 3a CHET CONMPOTUBIIEHUA BO3AyXa?
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2) Macca nactoykm paBHa 0,05 Kr. OHa neTuT co cropocTbio 10 M/c. KaKoBa
KMHETUYECKaA SHeprma 1acTOYKn?

3) KaKoBa KMHeTU4YeCcKaa sHeprua asTomodbumna maccom 1000 Kr, ABUHRYLLErocsa
CO CROPOCTbIO 36 KM/Y7?

3AAHUE N24:
1) CmeLleHue rpysa npyHMHHOro MaATHMKA paBHOMEPHO MEHAETCA C TeYEeHUEM
BpemMeHu t no 3aKOHY

X (t) = Asin - 2mit/T, roe nepmnon T = 2 €. Yepe3 Kakoe MUHMMAJIbHOE BpemA,
Ha4YMHaAa ¢ MoMeHTa t = 0, KUHETUYECKaA SHeprma MaaTHUKA YMEHbLIUTCA A0
HynA?

2) YenoBeK ycbiwan 3ByK Yepes 8 CeRyH nocsie BCbIWKM MOJTHUWN. CYUTAaA, 4TO
CKOpPOCTb 3BYKa B BO3ayxe paBHa 340 M/c, onpenenunte, Ha KAKOM PacCTOAHUMN
OT YeJsIOBeKa yaapuaa MOJTHUA.

3) CMelleHne NPYHRUHHOIo MaaTHURA OT MOJIOHEHMA PaBHOBECUA C TeYEHUeM
BPeMeHM NMPOUCXo4UT MO 3aKOHY X (t) = Acos - 2mt/T, rge T=1c. [locne Kakoro
MWHUMANbHOIO BpeMeHM HavnHaa ¢ t=0 noTeHumasbHaA 3HepPrna MaaTHUKA
oynet MMHUMaJIbHOW?

4) RaKoe paccToaHue NponaeT 3X0 Npu BbiCTpesie n3 opykua 3a 0,7 c. AnuHy
3BYKOBOW BOJIHbI NPUHATHL 3@ 340 M.

3SAAHUE N25:

1) Ha pucyHke npuseaeHbl rpaduKmM 3aBUCUMOCTU KOOPANHATBLI OT BpEMEHU AA
nByx Ten A u B, OBUHRYWMUXCA BOOJIb OCU OX. BbibepuTe aOBa BEPHbIX
yTBEpPHOEHUA O XapaKkTepe ABUHKEHUA Tes.

1. B MOMeHT BpeMeHu t = 3 ¢ paccToaHme meray Tenamum A m B pasHo 10 M.
2. NHTepBasl MeXay MOMEeHTaMU NpoxokaeHua Tenom B Havyana KoopauHaT
cocTtaBnAaeT 4 C.
3. CkopocTb Tesna A B MOMEHT BpeMeHu t =5 ¢ paBHa 10 M/cC.
4. Teno B nBuHeTCA paBHOMEPHO.
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5. B MOMeHT t = 3 ¢ CKOpPOCTb Tenia B paBHa Hy 0.

SAJAHUE N26:

1) B pe3ynbTate nepexona CNyTHMKA 3eM/JIM C OOQHOM KPyroBom op6buTbl Ha
OPYryro CKOPOCTb €ro ABUHEHMA Mo opbute yMeHblinnacb. Kak nsmeHunachb
NPy 3TOM NOTEeHUMaIbHAA 3Heprua CNyTHMKA B Mose TAKeCcTU 3eMm U ero
LeHTPOCTpeMUTENIbHOE YCRopeHue? [nAa KamOon BeJIMYMHbI onpeaenure
COOTBETCTBYHOLLUNA XapaKTep U3MeHeHuA: 1. yBenn4nnach; 2. ymeHblmnacs; 3.
He U3MEeHWUNAacCh.

2) Ha noBepxHOCTM KepOCKHAa MJiaBaeT CMNJOWHOW AepeBAHHbIM 6pyCcoK. Kak
U3MEHATCA rnybuHa norpyHeHma 6pycka n cumna Apxmmena, 0enCcTBYHOLWAA Ha
OpPYCOK, ec/in ero nepeHecTu n3 KepocuHa B BoOy?

Nna HKamOon BesIMYUHBLI onpenesimte COOTBETCTBYHOLWMM XapaKktep eeé
U3MEeHEeHUA: 1)) YBEJINYUTCA;
2) YMeHbWUTCA; 3) HE U3MEHUTCA.

SAOAHME N97:

1) Nocne ynapa wamba Maccorm m Havyana CKOJIb3UTb CO CKOPOCTbHO vo BBEPX MO
NJOCKOCTU, YCTAHOBJIEHHOM nMo4 YrAOM a K TFOPU3OHTY (CM. PUCYHOR).
MepemMecTBWINCL BAOOJIbL OCKM OX HA HEKOTOpoe paccToAHMe, Lanba
COCKOJIb3HY/I@ B UCxoaHoe nonoxeHne. HKosadoduumeHt TpeHuAa wanbbl o
MJOCKOCTb paBeH U. ®opmynbl A U b MO3BONAKOT paccyUTaTb 3HAYEHMUA
dU3NYECRUX BEJIMYUH, XaPAKTEPUIYIOLUUX ABUHEHUE LLIANObI.

YcTaHOBUTE COOTBETCTBME Mermay dopMynamMu U OGUNYECKUMU BeUYMHAMM,
3HaYeHMe KOTOPbIX MOHHO PACCYUTATb MO 3TUM GOPMYJIaM.

K Kark,goM no3mumm nepBoro cTondua nogéepute COOTBETCTBYIOLLYHO MO3ULMIO

M3 BTOpPOro crondua wun 3anuumte B Tabsauuy BbliOpaHHble Uuopbl noAa
COOTBETCTBYHOLLUMUMU DYKBAMMU.

®OPMY J1bl O®U3NYECKUE BEJIMHUHDI
A) g(u €OS a + sin a) 1) Moay/ib CUbl TPEHUA
B) umg cos a 2) MOAyJIb YCKOPEHUA Lanbbl Npu eé NBUHKeHUu
BBEpPX
3) Moy J1b MPOERUMU CUJIbI TAHECTU Ha OCb Oy
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4) MoLyJlb YCROPEHUA LLanbbl Npyn eé NBUHKEeHUU
BHU3

2) lWanba maccon m, CKOJIb3ALLaA NO rNaaKkon ropn3oHTa/IbHOM MOBEPXHOCTU CO
CROpPOCTbIO v, abCOJIIOTHO Heynpyro CTaJIkMBAEeTCA C MOKoAWEenca wanbon
Maccomn M.

YCTaHOBUTE COOTBETCTBME Meray PUMNYECKUMU BeSIMYMHAMU U GOopMYSIaMu,
BbIparaloLLMMU UX B paCCMaTPUBaEeMO4 3aaaye.

K Ram oM Nno3uLmm NnepBoro ctonbua noadbepute COOTBETCTBYHOLLYH NO3ULMIO
U3 BTOPOro ctonbua v 3anmuinte B Tabaumue BbibpaHHble LMOPbI.

®U3NYECKUE BEJINYUHDI ®OPMY Jibl
A) cymMMapHbIM UMMy/bC LWanb mev
nocne ynapa iy
B)  KWMHeTU4ecKaAn 3Heprua 2) mv
Hanetawowen wanbbl nocne T
yAapa ) S m M)
1 J'i']":lu‘:
T2 m -+ M2
3AJMAHUE N28:

1D Tlpn yMeHblleHMn abcontoTHOM Temnepatypbl Ha 600 K cpepaHaAa
KMHETUYEeCKaA SHeprnma nocTynaTeslibHOro ABUHEHMA  MOJIERYN  rasa
YMeHbLUMNACh B 2 pa3a. KakoBa bbl1a HavasibHad TeMnepaTypa rasa?

2) UnnuHapuyeckuin cocyn pasaenéH NErkMM HenoaBUHHbIM MOpLUHEM Ha ABe
yacTu. B ogHOM YacTu cocyna HaxoaMUTCA HEOH, B PYroi — aproH. TemnepaTtypbl
rasoB oAuHaKoBble. OnpeaennTe oTHOLWEHNE KOHLEHTpaUMM MOJIERY1 HEOHA K
KOHLEHTPaLMM MOJIERY /1 aproHa B pPaBHOBECHOM COCTOAHUMN.

SAJAHUE N29:

1) Paboyee Tesio TENJIOBOro ABUraTesa 3a LMK coBepliaeT padboTy, paBHyto 15
R, M NONy4YaeT OT HarpeBaTesiA KOJIMYeCTBO TeNnJIOThl, paBHOe 75 KIHK. Kakoe
KOJIN4ECTBO TenoThl paboyee Teno OTAAET XON10AUJTbHURY 3a LIMKN?

2) TennosaA MaluunHa ¢ Rl 25% 3a UuMKA NnoNy4yaeT OT HarpeBaTesid KOJIMYECTBO
TennoTbl, paBHO 80 [H. Kakoe KoNMYeCcTBO TENIOThl OTAAET MALLUMHA 3a UMUK
XONOAUNBbHURY?
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3) Paboyee Teno TensioBOro ABUraTesa 3a LKA coBepluaeT padboTy paBHyto 15
RIH. N nonyyaeT KONMYECTBO TEMNJIOThI OT HAarpesaTena paBHoe 75 RIHK. Kakoe
KOJINY4ECTBO Ten/0Thl paboyee Teno OTAAET X010 AUJIbHURY 3a LIUKN?

3SAJAHME N210:

1) OTHOCKUTEeNIbHAaA BJIAHKHOCTb BO3AyXa yMeHbluunnacb ¢ 80% mo 20% npwu
HensMeHHOW Temnepartype. Bo CKOIbKO pa3 yMeHbLMAACh NMNJOTHOCTb BO AAHbBIX
napoBs B BO3yxe?

SAJAHMUE Ne11:

1) epMeTU4HbIXA TenJaou3oSIMPOBAHHBIA COCYn pa3fesiéH HenonBUMHKHOWU
neperopoAxkon, cnocobHoOM NpoBOAUTb TEMJ0, Ha [IBE paBHble YacTU. B nepByto
4aCTb COCY1a MOMECTU/IM HEROTOPOE KOJIMYECTBO aproHa npu temnepatype 273
K, @ BO BTOPYIO - TAKOE e KoJIMYeCcTBO aproHa npu temnepartype 20 °C. CyuTan,
YTO TEenJOEMKOCTb CocyAa npeHebperuTenbHO Mana, BblbepuTe [OBa
YTBEPHOEHNA, KOTOpPble BEPHO OTPaKarT U3MEHeHuda, npoucxoadawme ¢
aproHoM Npu nepexoe K TenJioBOMy paBHOBECHUIO.

1. B pe3ynbtate tennoodbmMeHa ra3 B nepBon 4aCTU cocyna coBepLuaeT
MOJIOKUTEJIbHYIO PaboTy.

2. TeMnepaTtypa rasa BO BTOPOM 4aCTW COCYya NOBbICUACH.
3. Yepe3 0ocTaTo4YHO 60/1bLLOM NPOMEHKYTOR BpEMEHU TeMnepaTypa rasa B
obenx 4yacTax cocyaa CTaHeT OMHAaKOBOM N paBHOM 283 K.

4. MNpun TennoobmMeHe ras B nepBon 4YaCcTu COCya OTAaBa TensoTy, a ras Bo
BTOPOW 4YacTu cocya eé nosyyari.

5. BHyTpeHHAA 3Heprusa rasa B NepBoM YacTK Cocyaa YBEIMYNIACh.

SAOAHUE N212:

1) Ha pucyHKax A u b npuBegeHbl rpadmku AByX Npoueccos: 1-2 1 3-4, B KarK40M
M3 KROTOPbLIX y4acTByeT 1 MOJIb pa3perkéHHOro HeoHa. 'padunKM NOCTPOEHLI B
RoopguHaTtax p-T u V-T, roe p - naeneHue, V - o6béM U T - abCcoNOTHaA
TemMneparypa rasa.

YcTaHOBUTE  COOTBETCTBME  MeHay rpadukaMu U yTBepHOAeHUAMMU,
XaPaKTepU3yrLWMMN N300pakeéHHbIe Ha rpaduKax Npouecchol.

K Rasagon nosnumm nepBoro ctonbuya noadepute COOTBETCTBYHOLLYO NO3ULUIO
U3 BTOpPOro crtosibua u 3anuumte B Tabauuy BbiGpaHHble uUudpbl Nofa
COOTBETCTBYHOLLUMMU DYKRBAMMU.

'PAOURHU YTBEPHIOEHWUA

https://vk.com/egel00ballov - F'otoBumMmca K EI'3 BmecTe!



https://vk.com/ege100ballov

Ay P : W ! 1)) Han rasom coBepLwaroT
. NONOMUTENIbHYIO paboTy, NMpyU 3TOM
el ero BHYTPEHHAS 3Heprua
i yBe/IMYMBAETCA.

— it .. 2) Hag rasom coBepLarT
" 0 J NONIORUTENbHYIO paboTy, Npu 3TOM
ras OTOAET NONOHUTEIbHOE
KOJIMYECTBO TEeNOThI.

3) a3 nonyyaetr MONOHKUTESIbBHOE
KOJINYEeCTBO TENJOTbl, MPU 3TOM €ro
BHYTPEHHAA 3HepruAa yBesinymBaeTCA.

4) [a3 nony4vYaeTr MONOHKUTESIbHOE
KOJIMYECTBO TEenJioTbl U coBepllaeT
MNOJIOKUTENIbHYIO PaboTy.

SAAAHUE N213:

1) Kak HanpaBneHa (BNpaBO, B/AE€BO, BBEpPX, BHM3, K Habaronatesnto, OT
Habntogatena) cmna KynoHa F, AencTByrowWaa Ha NONOHRUTENIbHbIA TOYEYHbIN
3apAag +d, NOMELLEHHbIM B LIEHTP KBaApaTa, B BepLUMHAX KOTOPOro HaxoadAaTcA
3apAadbl: +q, +q, —q, —-q (CM. pucyHOR)? OTBET 3anuiunTe C10BOM (C/1I0BaMK).

-q . :'q
.+q
—q L :_ q
SAAAHME N214:

1) Kakoe HanpAKeHWe NoKa3biBaeT BOJIbTMETP (CM. pUC.)? Y Rakaoro pe3ncropa
r=10m.

2) | = 8 A, conpotuBnenme r = 10 OM, HAaUTU noKaszaTenn amnepmMeTpa,
COnNpoTMBIEHMEM amnepMeTpa npeHebpeyb.
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3) KoHaeHcaTop NOAKIKOYEH K MICTOYHURY C NOCTOAHHBbIM HanpAaxeHunem U =10
B, C =10 H®. KaK U3MEHUTCA 3Heprua KoOHAeHCATopa, ec/in NocJie OTRAKYEHUA
KOHeHcaTopa 3a1unav ON3NEeRTPUK C € = 2.

4) Npy KAKOM PaCCTOAHUM MeHay HernoaBUHHbIMKU TOYEYHbIMWU 3apAanamMu Mo 1
HRKA Rakabii OHM OTTANKMBAKOTCA APYr OT ApYyra B BAkyyme C CUJI0N, paBHOM 4
HH?

SAAHUE N215:

1) 3a BpemMa At = 4 C MArHUTHbIK MNOTOK 4Yepe3 MJoLWAanKy, OrpaHUYEeHHYHO
NMPOBOJIOYHON PAMKON, PABHOMEPHO YMEHbLLUAETCA OT HEKOTOPOro 3Ha4YeHua ©
no Hyna. NMpu 3ToM B pamKe reHepupyetca J[1C, paBHaAa 6 MB. Onpenenute
Ha4aJIbHbI MArHUTHbIN MOTOK @ Yepes pamry. OTBeT famTte B MB6.

2) OnpepnenunTte 3HEPrurd MarHUTHOIO MOJIA KaTyW KN UHAOYKTUBHOCTbIO 0,4 TH
npuv cuie Toka 5 A.

SAOAHME N217:

1) YacTuua maccom m, HecyLaa 3apAaa q, ABUHeTcA B 04HOPOAHOM MarHUTHOM
nojsie C MHAOyKUMern B no OKpyHHOCTU paaumyca R co cRopocCTbto V. YTO
npousongeTr ¢ nepumoaomMm obpalleHna n paauycomMm opobuTbl YacTulbl Mpu
YMEHbLIEHUU CKOPOCTU ee NBUHEHUA?

[nAa Rama0n BeJIMYUHDBI onpeaennTte COOTBETCTBYHOWMMA XapaKkTep N3MEHEHUA:
1)) YBEJINYUTCA;
2) YMEeHbLUINTCA; 3) HE U3MEHUTCA.

2) Hebonblwon npeaMeT pacnosiIoeH Ha r1aBHOM OMTUYECKOM OCU TOHKOW
cobuparoLlien NMH3bl Ha OIBOMHOM (POKYCHOM PAacCTOAHUM OT Heé. [lpeagmeTt
Ha4YMHAaKOT NPUBAMIKATL K GORYCY JIMH3bl. KAk MEHAKTCA NPM 3TOM ONTUYECKaA
CuUna NNH3bI U pasMep nsobpakeHuar

OnAa Ramkaon BeNnduHbI onpefesiMte COOTBETCTBYHOLIMM XapakTep eé
U3MeHeHuA: 1)) YBeJINYUTCA;
2) YMEeHbLUINTCA; 3) HE U3MEHUTCA.

3SAJAHME N219:

1) HaiTu MaccoBoe 1 3apafoBoe YUCNO 3X + 3Y — 4K + 3He.
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3SAJAHME N220:

1) SHeprmva ¢oToHa B NepBOM MyYyKe CBeTa B 2 pa3a MeHblLle 3Heprmm GoToHa BO
BTOPOM nyyKe. Onpenenute oTHoLEHMe V1/v2 4acToT U3Jly4eHUA B NepBOM 1 BO
BTOPOM My4YKax CBeTa.

SAJAHME N221:

1D Aopo mucnbiTbiBaeT y-pacnag. Kak M3MeHArTCA 3apAag A4pa U KOJIMYeCTBO
HYRJIOHOB?

Nna HKamOon BesIMYUHBLI onpefesimte COOTBETCTBYHOWMM XapaKktep eeé
U3MEeHEeHUA: 1)) YBEJINYUTCA;
2) YMeHbLWUTCA; 3) HE U3MEHUTCA.

2) [IpOTOH NepeLlén Ha opouTy ¢ 60NbLLIUM PaanycoM. KaKk U3MEHUTCA CROPOCTb
u nepuona?
Nna HamKOoon BesIMMUHBLI onpeaesimte COOTBETCTBYHOLWMMA XapaKktep eé

U3MEeHEeHUA: 1)) YBEJINYUTCA;
2) YMeHbWUTCA; 3) HE U3MEHUTCA.

3) YTo NpOUCXOAUT C MACCOBbIM YUCSIOM ALPA U KOIMYECTBOM MPOTOHOB B A4pe
npyu MO3MTPOHHOM pacnage? [ONAa KamOOM BeNUYMHBI  onpejenuTe

COOTBETCTBYHOLUN Xapaktep eé U3MEHEHMUA: D YBEeJINYUTCA;
2) YMeHbLUUTCA; 3) HE U3MEHUTCA.
SAJMAHUE N223:

1) Heo6xo04MMO NPOBECTU OMbIT MO UCCJ1IeA0BAHUIO MIOTHOCTU LWapa. [aa 3Toro
YYEHUK B381 MNPOOMPHY C BOOAOW M LWapuK. Kakume nBa npeagmMetra w3
npMBeNEHHOro nepe4yHA o06opynoBaHMA Heo6Xo4MMO  [OOMOJIHUTEJSIbHO
MCNOIb30BaTh AJ18 NPOBeAeHMA 3TOro SKCrnepumeHTa?

1. NpyH*unHa

2. 9NIeKTPOHHbIE BECHI
3. MeH3ypKa

4. ceRyHOOMep

SAIAHME N225:

1) Hyburn nbaa nnaaBATCA B BOJE U MOTOM MJiaBJieHMEe OCTaHaBJIMBAETCA.
Bcneancrtene sToro macca BoAbl yBe/MYMBAETCA Ha 42 rpamma. HavasbHaA
Temnepartypa Bobl 6bina pasHou 10°C. HanTu n3HavasibHyrO Maccy Bopbl.
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2) B rRanopumeTp Cc BOAOM HpOCAOT KYCOYRM Tarowlero abaa. B HeRoTopbin
MOMEHT KYCOYKM Jibla nepecTtaroT TaaTb. K KOHLUY npouecca macca BoAbl
yBenn4unaco Ha 42 r. KakoBa Ha4yaJibHadA Macca Bobl, €C/IM ee NepBOHAa4YasIbHaA
Temnepatypa 10 °C? OTBeT npuBeauTe B KUOrPaMMax.

3) HeBeCcoOMbIM CTEPHEHDb AJIMHOM 4 M, HAXO0 AALWMMNCA B AWMKE C rNagkuMu HOM
U CTE@HKAMW, COCTABJIAET YyroJ a = 45° ¢ BepTUKasiblo (CM. pUC.). K CTepHKHIO Ha
paccToAHUM 1 M OT €ro JIeBOro KoOHLa NoABeLlEeH Ha HATU Lap Maccom 2 Kr. KakoB
MoAaynb cUibl N, ENCTBYHOLWEN HA CTEePHEHb CO CTOPOHbI JIEBOM CTEHKU ALLIUKA?

-

4) B KanopuMeTp NOMECTUIN KYCOYKM Tarowero abaa. B HEKOTOpbIA MOMEHT
OHU nepecTanu TadaTtb. [lepBoHa4vyasibHad Macca Boabl 6b11a 330 1, a B npouecce
TaAHUA yBenudmnacb Ha 105 r. OnpenennTb NepBOHAYasbHYKO TemMmrnepartypy
BOpbl.

SAAHUE N226:

1) MOLLIHOCTb U3NY4YEHUA Na3epHOM yRa3KM paBHa P = 100 BT. Yncno ¢OTOHOB,
nsny4aembix yraskou npu KM/ = 0,1%, paBHo N = 3 - 10"7. Hangute O MHY BOJIHbI.

2) DneKTpu4eckasa namrna MoLHOCTbio 60 BT ucnyckaeT emeceryHaHo 1 - 107
doToHOB. Onpenenute CpenHOO OMHY BOJIHbI U3TYYEHMA NaMMbl, eCan eé
KO3 PULMEHT NONE3HOIO AEUCTBUA PABEH 5 %.

3) ToYeYHbIN LCTOYHMK MOHOXPOMATMYECKOro cBeTa ucrnyckaet 3 - 10 poToHOB
3a 1 ceRyHAay. [lnMHA BOJIHbI UCMYCKAeMOoro ceeta paBHa 597 HM, K4 = 0,1%.
BblyncamTe MOLWHOCTb, NOTPEBIAEMYHO UCTOYHUKOM.

4) CeTyaTKa rnasa 4esioBeka norsowaeTr CBeT AJIMHOW BOJHBbI 0,45 MRM.
MOLHOCTb MOrNOLWEHHOrO CeTYaTKOM U3NyYEeHUA NaHHOW BOJIHbI COCTaBAAET
1,98 - 107" BT. OnpenenuTe, 3a CKOJIbKO CEeKyH/[ Ha CeT4aTRy rn1asa nonagaet 180
GOTOHOB.

5) 3apArkeHHbIN KOHAEeHCAaTOP HAaNPAKREHHOCTbLIO U B NepBbIv pa3 NoAKJAYUINU K
KaTyLwKe C UHOYKTUBHOCTBIO L, @ BO BTOPOM — K KaTYyLLUKe C UHAYKTUBHOCTbHO 16L.
B oboux cny4yaax B 06Opa3soBaBLIEMCA KOHTYpe BO3HUKAM CBOOGOAHbIE
He3aTyxalolne  SNEeKTPOMAarHuTHole KosnebaHunA. KakoBO  OTHOLWEHMue
aMnanTy bl Y max 3TUX KONeb6aHuin?
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6) NMoporosaAa 4YyBCTBUTEJIbHOCTb CETYATKU YE1I0BEYECKOro rjasa K BUauMomMy
CBeTy cocTaBfideT
1,65 - 107® BT, Npy 3TOM Ha CeTYaTRy /1a3a ersecekyHaHo nonagaeTt 5 pOTOHOB.
Onpepnenute, KAKOM OJIMHE BOJIHbI (B HM) 3TO cootBeTcTBYeT. ([TOCTOAHHYHO
MnaHKa npumMuTe paBHom 6,6 - 10734 1K - C.)

SAJ AHME N227:

)] [1Be napannenbHble MeTaJJINYeCKUX MJACTUHKK, PACMOIOHEHHBIX
FrOPU3OHTA/IbHO, MOJKJIFOYAIOT K 3NeKTpUYecKon cxeme (CM. puc.). Mewmay
NJACTUHKAMW HAaXOAUTCA B pABHOBECUU MANIeHbKROE 3apArKeHHOoe TesI0 Maccoi
M W 3apAOOM (. JNIeKTPOCTaTUYEeKoe noJsie Meway NAacTUHaMW CYUTaTb
OHOPOAHbIM, ONMUPAACH HA 3aKOH MEXaHUKU U 3NEeKTPOANHAMUKU. OBBbACHUTE,
KAK M B KAKYIO CTOPOHY HAYHET OBUraTbCA TeNO, eC/U COBUHYTb MOJI3YHOK
peocTaTa BJIeBO.

mqe R e

E Te.r
2) lloCcToAHHOE KONYEeCTBO O4HOATOMHOIo MmaeasibHOro rasa y4dactByeT B
npouecce, rpaduk KOTOPOro U3obpakéH Ha PUCYHKe B KOOpAMHATAX rasa p—n
(cM. puc.), rae p - OaBfieHMe rasa, N - ero KoHueHtpauua. OnpepgenuTe,

MoJly4yaeT ras TensoTy uam oTaoaét B npoueccax 1—2 u 2—3. OTBET NoACHuUTE,
ONMUPAaAChb Ha 3aKOHbI MOJIERYJIAPHOW PU3UKM U TEPMOJUHAMUKMN.

P

0 n

3) Ha pucyHKe noKa3aHa 3JIeKTpUYeckaa Luenb, coaepHkaulad UCTOYHUK
HanpameHma (C OTAMYHbBIM OT HYJIA BHYTPEHHUM COMPOTUBJIEHMEM), [BAa
pe3snucTopa, KoOHAeHcaTop, KAY K, a Takke wuaeasbHble amnepMeTp u
BOJIbTMETP (CM. pUC.). Hak U3MEHATCA NOKa3aHuA aMmnepmMeTpa U BOJIbTMETPAa
(yBenu4aTca, YyMeHbLaTCA UM OCTAaHYTCA NMPEeXRHUMKN) B pe3ysibTaTe 3aMblRaHuA
Knoya K? OTBeT nNOACHUTE, VYKasaB, KaKkue @un4yeckme HABJIeHUA U
3aKOHOMEPHOCTM Bbl nCNoNb30BaMU A1A OOBbACHEHMA.
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SAJAHMUE N228:

D Mpy3 Maccon M = 75 Kr MeaNeHHO NOAHMMAIOT C MOMOLLbIO pbl4ara, NPUIOHKUB
BEPTURAJIbHYIO cuny F (cM. puc.). Pbiyar, caenaHHbIv U3 0AHOPOAHOIO CTepHHA
Maccon m =10 Kr v AIMHOM L = 4 M, LLAPHUPHO 3aKpensiéH. Onpenenute mMoayJb
cunbl F, ecnu pacctoAaHmne b ot ocu LWapHUpa A0 TOYKKM noaBeca rpysa paBHo 1,6
M. CYUTaTb, YTO TPEHUE B LLIAPHUPE OTCYTCTBYET.

L A
b F
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M

2) 'py3 Maccom m = 2,0 Kr u o6BEMoM V =103 M3, noABELLIEHHbIN HA TOHKOW HUTH,
LleJIMKOM MOrpyHeH B BOAY U HE KacaeTcA AHa cocyaa (CM. puc.). MNNoTHOCTb
HMOROCTU paBHa 700 Kr/mMm3. Hangute Moaynb CUNbl HATAKEHUA HUTK T.

11111

T T ) % e

3) lBa nN1acTUIMHOBBLIX WHIapmMKa MaccamMu mi=10 r m =20 r ABUHYTCA HAaBCTpeYy
OPYyr Apyry co CKOPOCTAMM Vi = Va2, PABHbIMU MO MOAY 11O 4,5 M/C. HaUTU CROPOCTb
nocJie CoynapeHua.

SAJAAHUE N229:
1) UmeeTcAa HegoPpopPMMPOBAHHAA NPYHMHA AIMHOM L = 20 CM N HRECTROCTbIO K =
100 H/m, rpys MaCcCcou

m = 0,2 Kr, @ TaKKe BpallaroWmMmnca ¢ Yyactoton v = 1,5 'y MaCCUBHbLIM OUCK. Ha

KaKkOM MaKCUMaJIbHOM PACCTOAHUU OT LieHTpa ANCKA MOHKHO NOJIOHUTb HA HEro

rpys, MPUKPEnuUB €ero MpysHMHOW K LEHTPY AOUCKa, 4YTOoObl rpy3 OCTaBaJsCA
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HenoABUHKHbIM OTHOCUTEJIbHO ANCKA? KO3DPULMEHT TpeHUA Meay rpy3som um
OnckomMm p = 0,25. Pasmepamu rpysa npeHebpeyb. Coenamte cxemaTnyeCkuu
PUCYHOR C YRa3aHUEeM CUn, AeUCTBYHOLLMX Ha rpys.

2) Npobupra maccom 40 r, coaeprHaLlan napbl 3pumpa, 3aKkpbiTa NPOOKON MacCcoun
10 r 1 noaBelwleHa B TOPU3OHTAJIbHOM TMMOJIOKKEHUU K LWITAaHre Ha ABYyX
HepacTARUMbIX HUTAX. [1pn HarpeBaHUM NPOBUPKU NPOOKa BblIJIETAET U3 HEE CO
CKROPOCTLIO 4 M/C. ECcnn npobKa BbIJIETAET, @ HUTU AOCTATOYHO KOPOTKUE, TO OHU
ob6pbiBatoTCA. Hanaute OJMHY HUTU, eC/IU OIHA HUTb BblAEPHMBAET CYMMApPHYIO
Harpysky He 6onee 0,3 H.

3) I'py3bl Maccom M = 1 KIr U m cBA3aHbl NIErKOX HEPaCTARKMMOMN HUTHIO,
nepebpoleHHON 4Yyepe3 HeBecOMbln 610K, Bpawarowmmca 6e3 tpeHua (cm.
puc.). 'py3 Maccor M NOKOUTCA Ha LLEePOXOBATOMN HAKJIOHHOM NJIOCKOCTU (Yron
HAK/IOHA NJIOCKOCTU K TOPU3OHTY a = 30°, Ko3dduumeHT TpeHuna u = 0,3). Hemy
paBHO MWHUMAJIbHOE 3HAa4YeHue MaccCbl m, MPU KOTOPOM CUCTEMA [PY30B
OCTAéTcA B COCTOAHUM nNoKoA? CoenamMTe PUCYHOKR C YHasaHuem cuin,
NEeNCTBYHOLWMX HA rpy3bl.

4) NNacTUAUHOBLIA WAPUK B MOMeHT t = 0 6pocaroT C ropu3OHTaJsIbHOMU
NOBEPXHOCTU 3€MJIM C HAYaJIbHOM CHOPOCTbIO vo MO Yr/IOM a K FOPU3OHTY.
OOQHOBPEMEHHO C HEKOTOPOM BbICOTbl HaA MOBEPXHOCTbIO 3eMJIM HaYUHAEeT
nangaTth M3 COCTOAHMA MOKOA APYron Takow e wapuk. Lapuku abCoNtoTHO
Heynpyro cTankumBaroTCA B Bo3gyxe. Cpa3y nocjie CTOJIKHOBEHUA CKOPOCTb
LIAPUKOB HarpaBJ/ieHa rOPM30OHTa/IbHO. B KAKOM MOMEHT BPEMEHU T LLUAPUKU
ynagyT Ha 3emnto? ConpoTuBeHUEM BO3yXa NpeHebpeyb.

SAOAHUE N230:

1) YenoBeR AbILLUT KOMHATHbIM BO34YXOM, B 1 MUHYTY BbIXaeT 5 /1 BO3a4yXa Npwu
Temnepatype 20 °C n BnakHocTn 30%, a BblOobIXaeT npu TemMmnepartype 34 °C u
BNnaHOCTU 100%. KakaAa mMacca BoAbl TepAeTCA OpraHM3MOM 3a 4ac B npouecce
nbixaHuAa? laBneHmAa Bo3ayxa npu Ttemnepatypax 20 °C u 34 °C paBHbI
COOTBETCTBEHHO 2 U 5 Hlla. C4UTaTb, YTO OOBLEM BAbLIXAEMOTO U BblAbIXaeMOro
BO34yXa OAUHAKOBbIN.
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2) B BosibdpaMOBOM UUMHAPE MOA NOPLIHEM BOAOPOA NPy aTMOCHepHOM
nasneHun un temnepartype 300 K 3aHuMmaetr ob6bém 0,1 n. lpu HarpeBaHuUmn
BOOOpPOJAa B UMAMHAOPE TMNpuYM NOCTOAHHOM OAaBJIEHUU YACTb MOJIERY/
pacnagaeTca cornacHo peakuymm Ha <> H + H, npn4ém nNpoueHT o pacnaBLUuXCA
MOJIERY N1 YBEJIMMMBAETCA C POCTOM TemMnepaTypbl T, KAk MOKAa3aHO Ha PUCYHKe
(a - OTHOWEHMEe 4Yucsa pacnaBLUMXCA MOJIERYJT K NepBOHA4Ya/IbHOMY 4YUCY
MOJIERYJ1, BbiparKeHHOe B npoueHTax). Kakon o6bEM 3aHMMAeT CMecCh rasoB B
umnmHape npu temnepatype 3000 K?

0

3) B BepTMKa/IbHOM LUUIUHAPE, 3aKPbITOM NIErKMM NOPLUHEM, HAXOAUTCA aueToH
(GsHe0) npu TemnepaTtype kunenma t = 56 °C. B pe3synbtate coobLeHnAa aueToHy
HEKOTOPOro KOJIMYECTBa TEMNJI0Tbl YACTb €ro NpeBpaLlaeTca B nap, KOTOPbIY Npu
n306apHOM pacluMpeHnn cosepluaeT paboTy, NoAHMMAaA NOPLWEHb. Y AeNnbHaA
TennoTa napoobpa3oBaHua aueToHa L = 524 - 103 [I#K/Kr, a ero MmoaApHasa Macca
M =58 - 1073 Kr/Monb. HakaA 4acTb NOA4BOAMMOIO K aLleTOHY KOJIMYEeCTBA TENNOTbI
npespallaeTca B padboTty? O6bLEMOM HUMOKOrNO aueToHa U TPeHUEeM Meray
MOPLWHEM N UIMIMHAOPOM NpeHebpeys.

4) B BonbppaMoOBOM UMAMHAPE MO MOPLIHEM HAXOAUTCA Yr/IeRUC/IbIK ras,
HavyasnbHaAa TemnepaTtypa KoTtoporo 300 K. a3 HarpeBakoT, B pe3y/sibTaTe Yyero
npoucxoaut pearuma 2C0, < 2CO + 0. lpouyeHT pacnaBLIMXCA MOJIERYN
YIrNEeKUCNOro rasa anbda 3aBUCUT OT TemrnepaTypbl Tak, KAaK MOKAa3aHO Ha
rpapure (He Noay4Ynnochb n3o6pasmTb NO NAMATU, HO NPU UHTEpPEeCYyroLlen Hac
Temnepartype pacnanocb 60%). HKakoBo napuuanbHoe OaBJ/ieHMe RUcnopona
npu Temnepatype 3000 K, ecnm naBneHne cmecu rasos B 3TOT MOMeHT 100 Kl1a?

SAJAHME N231:

1) HpyroBon BUTOK npoBoga paguycoMm r = 10 CcM, pacnosioeHHbI B
OHOPOJHOM MArHMTHOM MoJie NnepneHgnRyNAPHO ero BeKTopy MHAOYKuun B,
pacTAHY/IM BAOJIb AMAMETPA Tak, YTO OH NpeBpaTu/iIca B NPAMOWX MPOBOJHMUK.
[Mpu 3TOM Yepes BUTOKR NPOoLén 3apan q = 5 MKa. OTHoWweHMe conpoTUBIEHUA
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NPOBOAHMKA K ero anuHe pir = 0,1 OM/M. Onpegenute BeNUYUHY MHAOYRLUUMU
MarHMTHOro NOJA.

2) MpamMmoyrosibHbin KOHTYP MNKL, M3roTOBNEHHbIM U3 alFOMUHUA MJOLLAObHO
nonepeyHoro cevyeHuAa S = 0,2 MM? U yaeibHbIM CONMPOTUBJIEHMEM p = 2,8 - 1078,
noMeweéH B OQHOPOAHOE MArHUTHOe nMoJie, Tak 4YTO BEKTOP MArHUTHOM
MHOYKUUK, paBHow 0,35 Tn, B nepneHOURYNAPEH MJOCKOCTU KOHTypa. [IBymA
BEPLWMHAMM, PAaCnosIOHKEeHHbIMU Ha OOHOM U3 CTOPOH KBaApaTa, KOHTYP
MOOKNOYEH K WMCTOYHWURY MOCTOAHHOrO HanpakeHua, ¢ = 1,4 B. Hanpgute
PaBHOAENCTBYIOLLYIO CWUJI, NENCTBYIOWEN CO CTOPOHbI MArHUTHOrO MNOJIA HAa
KOHTYp € TOKOM. ML = 0,4 m, KL = 0,3 M.

3) Ronbuyo anametpom D = 11 €M U3 TOHKOM MeHOW NPOBOJIOKU U KOHOEHCATOP
C 3/1eKTpunyeckom émrocTbio C coegMHEH napannesibHo. KobLuo noMeLlaeTca B
OQHOPOOHOE MarHUTHOEe MnoJsie, paBHOMEPHO MU3MEeHArLWeecA, CO CKOPOCTbIO
AB/At = 2 Tn/c. BeKTOp MarHUTHOM MHAOYKLUUU KOTOPOro HanpasJieH BAOJ1b OCHU
KosibLla. Ha KoHAOeHcaTtope noAaBnfaeTcAa 3apAaf, paBHbiA 47,5 HHKn. Hangute
éMRKOCTb KOHAeHcaTopa C.

B

b2

4) HKpyroBon BUTOK MpPOBOAA PACMOJIOKEH MepneHAnRYIAPHO JIMHUAM
MArHMTHOro nonA. BUTOR BbITArMBAKOT BAOJIb AUAMETPA, B pe3ysibTaTe Yero oH
CTAQHOBUTCA NPAMbIM NPOBOAHUKOM, NPU 3TOM MO NPOBOAY NPOXOAUT 3apAn g =
4 MKn. Moaynb BEKTOpPa MAarHUTHOM WHAYHKUMM 5 - 107 Tn, OTHOLIEHWe
COMNPOTUBJIEHMA NMPOBOAHMKA K ero gauHe p (D = 0,1 OM/M. Hanaute paguyc
BUTHA.

5) MNOCKMM ROHOEHCATOP MNOAKJHYAKT K WUCTOYHMRY TOKA, 3apArHaloT WU
OTK/IIOYAIOT. 3aTeM MJIACTUHbI Pa3aBUraroT Tak, YTO PACcCTOAHME Meray HUMU
yBenmniymBaetcA Ha 20%. Hangute wu3MeHeHue 3SHepruu, ecsim EMKOCTb
KOHOeHcaTopa paBHa 10 HO, a HanpAaKeHue 10 B.

6) Ha cTone 3akpensieH HenpoBOAAWMM HARJIOHHbLIA CTepHeHb. Ha Hero
HaHuM3aHa 6yCcuHa € 3apAgoOM q U MAcCoOM M, KOTopaa MOMeT ABuraTbCcA 6e3
TpeHuA. Huike Ha cTepHHe 3arpensieHa 6ycnHa TaKoro e rno BeJsIM4YnHe 3apana
d, HO C Hy/1IeBOM Maccon. PaccTtoaHue meray 6ycmHamu |, yron a = 30 rpaaycos.
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Ha puCyHKe noKasaTb BCe CUbl, JEUCTBYHOLLME HA BEPXHIOK OyCUHY. HanTu
3apAan g, OTBeT B 06LieM BUae.

7) MNo napannenbHbiM NPOBOAHMKAM bc 1 ad, HaxoAAaLWMMCA B MArHUTHOM MoJie
C MHAOYKUMENn B, CO CKOPOCTbIO V = 1 M/C CKOJIb3UT NMPOBOAALMNM CTEPHKEHb MN,
KOTOPbIA HAXOOUTCA B KOHTAKTE C NMPOBOAHUKAMU (CM. PUCYHOK). MarHUTHoOe
nose nepneHauryIApHO TMJIOCKOCTU MPOBOAHMKOB. PaccToAaHMe Meray
npoBoAHMKaMn | = 30 cM. Meay nNpoBOAHWMKAMU MOARIHOYEH PEe3nUCTop C
conpotmBneHnem R = 2 OM. ConpoTuBJ/IEHME CTEPHHA W NPOBOAHUKOB
npeHebpernMo Mano. lNpun ABUHKEHUU CTEePHHA No pe3nctopy R TeyeT TOoK | =60
MA. HakoBa UHAYRLUMA MArHUTHOIo NosA?
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SAOAHME N232:

1) Ha TOHKUI RIIVH C YrAoM Npu BepLlinHe o = 15° nagaeT nepneHankrynapHo ayy
cBeTa. KNnH cTouT Ha 3eprane. Hantu n, ecau iy BbIxoauT noa yraom ¢ = 60°.

2) JIvuH3a, POKyCHOEe paccToAaHMe KOTopown 15 cM, AAET Ha 3KpaHe pes3Koe
n3obpakkeHne npeameTa C NATURPATHLIM YBEeJIMYEHUEM. DKRpPaH No 40 ABUHYIN K
JIUH3e BOOJIb €€ rnaBHOM onTuyecKom ocu Ha 30 cM. 3aTeM NpU HEU3MEHHOM
MOJIOKEHUN JNINH3bI NepeaBuHy N nNpeaMeT TaK, 4YTobbl M3obpakeHne CHOBA
CTaNo pe3kuM. Ha KaKoe paccToAHUe COABUHYNU NpeaMeT OTHOCUTEJsIbHO ero
MnepBOHAYas/IbHOro NoJI0KeHnA? Caenante pUCyHOK NOCTPOEHUA N300paeHnmn
B JINH3€E C YKAa3aHMEM X044 Jy4eun.

3) BepxHAA rpaHb AB npo3pavyHoro KanHa nocepebpeHa n npenctaBadaeT coboun
NMJOCKOe 3epKasio. Yroa npuv eBeplinHe KaMHa a = 30° Jlyy cBeTa nadaeT u3
BO3[lyXa Ha KRAUH nepneHAuRyNApHO rpaHn AC, npenoMsiaeTca U BbiIXOoOAUT B
BO34yX 4Yepes3 ApPYyryro rpaHb noa yriom y= 45° K eé Hopmaau. Onpeanenuvrte
MoKa3sartesib NpesioMJIeHNA MaTtepuana KanHa. Caenante pucyHOK, NOACHAKOLLIUMA
X0/ Nly4a B RIMHeE.
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4) MaTeMaTU4eCKMM MaATHURK pacKavyuMBaeTcA C amnautyagom A = 2 cM B
MJOCKOCTU PUCYHHKa (CM. puc.). PaBHOBECHOE MNOJIOHKEHUE HUTU MAATHUKA
HaxoOuTCA Ha pacctoaHMm L = V5 cM oT nepegHero $OKyca TOHHOMN
MONIOKUTENIbBHOM JIMH3bl. PaccToAaHMe Meway W3obparkeHUAMU MAATHUKA,
neralmMm Ha r1aBHOM OMTUYECKOWM OCKM JIMH3bl, PAaBHO A = 2 cM. Hantu
dORyCHOE pacCTOAHUE JIUH3bI.

4% A\
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5) JInH3a C GOOKRYCHbIM paccToAHMEM 15 CcM OaéT Ha 3KpaHe u3obparkeHue
npegmMeTa C NATUKPATHbIM YBEeJIMYEHUEM. DKPaH NoAO0ABUHY/IU K JIMH3E BOOJ1b
eé rnaBHoM onTu4YecKom ocun Ha 30 cM. 3aTeM npu HEU3IMEHHOM MOJIOHEHUU
JIVH3bl nNpeaMeT nepeaBuHyn Tak, YTOObl ero msobpareHme CHOoBa CTalso
pe3kuM. Hamaurte yBeninyeHue, naBaemMoe JIMH30M BO BTOPOM CJly4ae.

6) Ha rnaBHOM ONTUYECKOM OCK PACNONIOHKEHbBI 1BA TOYEYHbIX UCTOYHMKA CBETA,
MeHay KOTOPbIMM HaxoauTcA NMH3a. OOAMH M3 UCTOYHUMHKOB CBeTa, Meray
KOTOPbIMXU HaxoauTCcA JNMH3a. OOMH M3 UCTOYHWMKOB CBETA HAXOAUTCA Ha
paccToAHUM X OT JINH3bI, paBHOM 20 cM. ONTUYECKaA cuia IMH3bI paBHa 3,5 anTp.
[laBaemMble n3obpareHna UICTOYHMKOB HaXo04ATCA B OJJHOM TOYKe - COBMaAatoT.
[MocTponTe ABa PUCYHKA C YKRa3aHUEeM xo04a Jlyden U NMOCTPOEHMA U HanguTte
paccTtoAHue L meray UCTOYHUKAMMU.

7) B nnocKkoCcTH, NnapanesibHom NJOCKOCTU TOHKOW COBUPAIOLWEN NIUH3bI, MO
OKPYHHOCTU CO CROPOCTbHO 5 M/C AOBUHETCA TOYEeYHbIM MCTOYHUK CBeTa.
PaccTtoAaHue Meay NNocKoCcTAMU d = 15 cM. LUeHTp OKPYHHOCTU HAaXoAUTCA Ha
rNaBHOM ONTUYECKOMN OCU JINH3bI. DORYCHOE paccToAHMe NnH3bI 10 cM. HanaguTe
CROpPOCTb ABUHEHUA U306parKeHuA TOYe4yHOro UCTOYHWKa cBeTa. CaenauTe
MOACHUTEJIbHBIX YepTer, YKa3aB X0/ JIy4eun B JINH3E.
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